



Aan fractie GroenLinks
t.a.v. mevr. M. Tecklenburg
Stadsersf 1
4811 XS BREDA

www.breda.nl
gemeentebreda@breda.nl
Twitter@breda
Telefoon 14 076

Postadres
Postbus 90156, 4800 RH Breda

Bezoekadres
Stadskantoor
Claudius Prinsenlaan 10

Uw brief
07-02-2019

Datum
28 FEB. 2019

Ons kenmerk
BREDA-40989614-9569

Onderwerp
Beantwoording vragen
ex art 9 RvO inzake
Kwaliteitsconvenant
Taal en inburgering
ook voor Breda?

Telefoon / Behandeld door
D. Slager

Bijlagen

Geachte mevrouw Tecklenburg,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.9 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Is het college het met GroenLinks eens dat het belangrijk is om zo spoedig mogelijk de kwaliteit van het Taal en Inburgeringsonderwijs te borgen?

Antwoord 1.

Het college vindt kwalitatief goed taal- en inburgeringsonderwijs belangrijk. De samenwerking met landelijke partijen zoals Blik op werk is hierbij nodig om de kwaliteit te kunnen borgen.

Vraag 2.

Is het college bekend met dit Amsterdamse Kwaliteitsconvenant Taal en Inburgering.

Antwoord 2.

Ja, het college is hiermee bekend.

Vraag 3.

Is het college bereid stappen te zetten om zo snel mogelijk, ook in Breda aan de slag te gaan met een soortgelijk convenant? Zo ja, wanneer denkt u een start te kunnen maken. Zo nee, waarom niet?

Antwoord 3.

In het onlangs vastgestelde actieplan Taal & Laaggeletterdheid 2018-2019 is taal voor nieuwkomers belangrijk onderdeel. Ook in het Plan van Aanpak Statushouders dat u in het eerste kwartaal van 2019 zult ontvangen kunt u dit teruglezen.

In Breda zijn we op verschillende manieren aan de slag om nieuwkomers bij het hen passende taal en inburgeringsaanbod te krijgen. De kwaliteit van het aanbod is hierbij zonder meer een belangrijk uitgangspunt. We sluiten aan bij de waardering die Blik op Werk geeft via hun keurmerk en hebben korte lijnen met Blik op Werk over actuele ontwikkelingen bij aanbieders in Breda.



Daarnaast adviseren wij op casusniveau nieuwkomers over het best passende aanbod en vervolgen wij in 2019 het overleg met de aanbieders. In dit overleg zoeken we oplossingen voor lopende knelpunten en zullen we voorsorteren op de nieuwe wet Inburgering.

We zien op dit moment geen meerwaarde in het overnemen van het Amsterdamse convenant, maar zullen in het overleg met aanbieders wel kijken welke elementen we mogelijk kunnen gebruiken, net zoals we ook goede voorbeelden van andere gemeenten meenemen in onze aanpak.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,

, burgemeester.

, gemeentesecretaris.